

ЧТО ВИДНО

Маргарита АГЛАЕВА, фото автора

Загадка прошлого века

С прошлого века меня мучила загадка: как правильно перейти дорогу от бывшего кафе «Снежинка» к Вечному огню? Поскольку светофоров на этом переходе (вернее, на углу у Вечного огня) не было, то пешеходы, не обнаружив «зеленых человечков», шли просто по зебре, руководствуясь незамысловатым принципом «Кто на зебре – тот и прав».

Да и автомобилисты попадают в неловкие ситуации. Скажем, разрешающий сигнал светофора позволяет им ехать по Александровича вниз, не пропуская пешеходов.

А люди об этом не знают и лезут прямо под колеса, желая воспользоваться преимуществами бессветофорной «зебры».

Кто-то возразит, что на других углах перекрестка светофоры установлены. Да, это так.



Но именно переход к Вечному огню через Александровича был необустроенный.

И вот наконец-то – светофор! Новенький, правильный, логичный, понятный. Судя по перекопанному асфальту, провода к нему уже подведены. Так что скоро заработает! Ждем-с с нетерпением.

На правах инф. обслуживания

Телефоны Центра ЖКХ

Единая диспетчерская служба,
аварийная служба — 9-33-33

Отдел по работе с населением — 3-51-42, 3-68-60

Отдел кадров — 7-86-47

Секретарь — 7-78-56

Абонентский отдел — 6-51-83

Паспортисты:

3-30-91, 3-42-31

(Силкина 10, старый р-н);

9-44-36, 9-44-29

(Курчатова, 29, новый р-н).

МУП «Центр ЖКХ» предоставляет помещения для проведения общих собраний собственников МКД. Договориться о времени проведения собрания можно, позвонив в отдел по работе с населением по тел. 3-51-42.

На правах рекламы

КРИОСАУНА
В
«АКАДЕМИИ ЗДОРОВЬЯ»
Тел. 7-34-34, 76-111

ОФИЦИАЛЬНО

По материалам пресс-релизов

Минимум октября

Управление потребительского рынка подготовило сведения о величине прожиточного минимума в городе Сарове за октябрь 2015 года. По сравнению с сентябрем средний показатель вырос на 60 рублей.

| На конец каждого месяца | В среднем на душу | В том числе, по основным социально-демографическим группам населения | | |
|-------------------------|-------------------|--|----------------------------------|----------------------------------|
| | | трудоспособное население | старше трудоспособного населения | молоче трудоспособного населения |
| Январь | 9069,38 | 9728,87 | 7471,41 | 9013,22 |
| Февраль | 9670,43 | 10385,14 | 7956,87 | 9697,48 |
| Март | 9664,72 | 10384,78 | 7953,42 | 9667,23 |
| Апрель | 9497,99 | 10213,73 | 7827,99 | 9449,55 |
| Май | 9546,43 | 10266,08 | 7873,83 | 9487,01 |
| Июнь | 9571,55 | 10287,84 | 7885,35 | 9547,55 |
| Июль | 9524,97 | 10236,24 | 7847,93 | 9505,49 |
| Август | 9254,28 | 9950,21 | 7629,29 | 9209,16 |
| Сентябрь | 8942,37 | 9622,03 | 7378,27 | 8860,72 |
| Октябрь | 9002,78 | 9683,95 | 7428,37 | 8932,16 |

Медфакты

За неделю с 02 по 08 ноября в Сарове родилось 27 детей. Умерло от разных причин 18 жителей города, в том числе один завершённый суицид (падение с высоты).

Скорая помощь выезжала на вызовы 590 раз.

После ДТП обращались двое горожан с незначительными повреждениями.

С клиникой алкогольного психоза госпитализирована на этой неделе одна жительница города.

С травмами и другими повреждениями различного характера скорая помощь доставляла в приемное отделение 40 человек, в том числе 3 детей. Дети па-

дали и обжигались. Взрослые традиционно падали при различных обстоятельствах, получали повреждения в потасовках, в том числе семейных, имеется один укус собаки, один ожог, один случай нанесения ножевых ран.

За неделю 8 сильно нетрезвых горожан «вытрезвлялись» в приемном отделении.

7 человек госпитализированы с острой сердечной патологией, 14 – с острой патологией мозгового кровообращения.

В стационаре выполнены 40 плановых и 10 экстренных операций.

Малышам нужна семья

Департамент образования просит откликнуться саровчан, имеющих возможность принять в семью брата и сестру 2013 и 2014 годов рождения, оставшихся без попечения

родителей. Более подробную информацию можно получить в секторе по охране прав детей департамента образования: **ул. Гагарина, 6, кабинет 111, телефон 4-90-14.**

ЗНАЙ НАШИХ!

Пресс-релизы
гор. администрации

Молодой писатель

Сотрудник библиотеки им. Маяковского, член литературного объединения «Радуга» Светлана Каримова приняла участие в XV международном форуме молодых писателей России, стран СНГ и зарубежья в Звенигороде. Работы саровского автора будут изданы в сборнике «Молодые писатели – 2016».

Пять медалей

Студия балетных танцев «ДеКа» успешно выступила на престижном турнире «Танцевальная карусель». Турнир проводит Союз танцевального спорта России.

1 ноября в Нижнем Новгороде воспитанники Дениса Брагина и Екатерины Сысоевой 5 раз поднимались на пьедестал почета. Андрей Злобин и Валерия Третьяковская заняли первое и третье места в категории 14-15 лет. Среди танцоров 10-11 лет победителями стали Владислав Линяев и Мария Батова, бронзовыми призерами – Антон Линник с Ксенией Кудряшевой. Пара Лев Дрогин – Татьяна Тукмакова показали третий результат в группе 8-9 лет.

Новая звезда

Телеканал «Звезда» и Министерство обороны Российской Федерации запускают музыкальный проект «Новая звезда», в котором каждый регион России будет представлен только одним исполнителем. После ряда заочных и очных кастингов право выступить от Нижегородской области получила саровчанка Анастасия Смирнова.

Анастасия занимается в классе Анжелики Ермаковой, педагога Детской школы искусств. Трансляция шоу планируется в феврале 2016 года.

Воспитатель года

Финальный этап конкурса педагогов дошкольного образования «Воспитатель года – 2015» состоялся в Молодежном центре 5 ноября. Победитель определялся по итогам трех конкурсов: «Визитная карточка», «Мастер-класс с залом», творческий номер на тему «Педсовет».

Обладателем почетного звания «Воспитатель года – 2015» и права на получение гранта города Сарова стала воспитатель детского сада №4 «Солнечный город» Татьяна Копкина.

За преданность профессии отмечена воспитатель детского сада №29 «Рябинка» Яна Сельскова. Диплом за креативный подход к педагогической деятельности вручен учителю-логопеду детского сада №1 «Лесная сказка» Анне Буровой. Лучшей в номинации «Мастер своего дела» стала воспитатель детского сада №41 «Звездочка» Ольга Луковкина. В номинации «Большие перспективы» награждена учитель-логопед детского сада №46 «Малышок» Олеся Митина. Специальный приз «Сердце отдаю детям» присужден воспитателю детского сада №46 «Малышок» Наталье Рыжовой.

**«Академия здоровья»:
ОСТЕОДЕНСИТОМЕТРИЯ
ПРОВЕРЬ КОСТИ!**

Метод дает возможность выявить сниженную плотность костей и избежать дальнейших переломов костей из-за их хрупкости.

Проконсультируйтесь со специалистами!

**ул. Гагарина, д. 22,
тел.: 7-61-11, 7-34-55**

КРИОТЕРАПИЯ

Исцеление холодом.

Быстрое экстремальное охлаждение поверхности тела без переохлаждения внутренних органов.

Проконсультируйтесь со специалистом!

**«Академия здоровья»
Тел. 7-34-34, 76-111**